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	الفكرة الكبرى للوحدة:تلاوة القرآن الكريم تلاوة سليمة وتطبيق أحكام التلاوة والتجويد

	


	المخرجات التعليمية التعلمية:

	· تلاوة القران الكريم تلاوة صحيحة خاليه من الاخطاء
· تطبيق الاحكام الواردة بالكتاب
· عمل لوحات مكتوب عليها احكام التلاوة والتجويد 


	المعارف
	المهارات
	القيم والاتجاهات

	- توضيح معنى  كل من الآتية 
-الإظهار الحلقي – الإدغام بنوعيه – الاقلاب – الإخفاء الحقيقي . 
- رسم علامة النون الساكنة والتنوين في الإظهار الحلقي والإدغام والاقلاب والإخفاء الحقيقي .
- التمثيل لأحكام النون الساكنة والتنوين من آيات الدروس  
-تطبيق أحكام النون الساكنة والتنوين أثناء التلاوة.

	· تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة
· رسم علامة النون الساكنة والتنوين في الإظهار الحلقي والإدغام والاقلاب والإخفاء الحقيقي .

· تطبيق أحكام التجويد أثناء التلاوة 
· استخراج الأمثلة للأحكام من آيات الدرس 
· حل التدريبات الصفية 
	· استشعار عظمة القرآن وأهميته
· توثيق  صلة الطلبه بكتاب الله سبحانه وتعالى
· استشعار عظمة الله سبحانه وتعالى وتقوية العبادة  في نفوس الطلبة تجاه الله سبحانه وتعالى


	المهام التعليمية الرئيسة في الوحدة
	أداة التقويم

	- التفريق بين أحكام النون الساكنة والتنوين.
-تطبيق الأحكام تطبيقا سليما من خلال تلاوة السور

-استخراج الاحكام من ايات الدروس

 
	ملاحظة ومشاهدة أداء الطالبات. طرح الأسئلة والمناقشة. مشاريع صغيره

اوراق عمل


	رقم الدرس وعنوانه
	الأهداف التعليمية التعلمية
	أنشطة الدرس (دور المعلم، دور المتعلم)
	التقويم

	سورة  البينة 
1-16
الفترة الزمنية 

من -------

الى --------
	-استخراج النون والميم المشددتين من الآيات الكريمة .

-ملاحظة علامة النون الساكنة والتنوين في الإظهار الحلقي والإدغام .

-تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	دور المعلم : تذكير الطلبة بأحكام النون الساكنة والتنوين وحروف كل منهما من خلال عرض لوحة أمام الطالبات والبدء بالحوار والنقاش والاستنتاج.
-دور المتعلم التفاعل مع المعلم والإجابة على أسئلته وإعطاء أمثلة على كل حكم من الأحكام . 

-حل التدريبات والتقويم من قبل الطالبات مع متابعة المعلمة.
-تلاوة الآيات من خلال تلاوة القدوة ومن ثم توزيع التلاوة بين الطلبة  ومن ثم استخراج الأحكام .

	- استخرجي النون والميم المشددتين من الآيات الكريمة.
-ملاحظة علامة النون الساكنة والتنوين في الإظهار الحلقي والإدغام.

-ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء


	سورة القلم 1-16
من -------
الى --------
	-تعريف الإقلاب .

-رسم علامة النون الساكنة والتنوين في حكم الإقلاب . 

-بيان كيفية لفظ الإقلاب . 

-التعرف إلى مخرج الباء من خلال لوحة المخارج .

- تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	تمهيد: مراجعة بالحوار والمناقشة للأحكام السابقة 
العرض :-عرض لوحة أمام الطالبات 

-البدء  بالحوار والنقاش 
أسلوب الاستنتاج من خلال تحليل   تلاوة بعض الطالبات واستخراجهم للحكم التجويدي

-حل التدريبات والتقويم من قبل الطالبات مع متابعة المعلم 
أسلوب تلاوة القدوة، القلم القارئ ثم الطالبات

	-عرفي الاقلاب .
- ملاحظة رسم علامة النون الساكنة والتنوين في حكم الاقلاب من قبل الطالبات.

- بيني كيفية نلفظ الاقلاب

-ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء .


	سورة الكهف 
1-10
من -------
الى --------
	-تعريف الإخفاء الحقيقي .

-بيان حروف الإخفاء الحقيقي . 

-ذكر سبب تسمية الإخفاء الحقيقي 

-بيان زمن الغنة في الإخفاء الحقيقي.

- تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	تمهيد: مراجعة الدرس السابق.
العرض:-عرض لوحة جداريه للحكم التجويدي استخدام أسلوب الحوار والمناقشة والاستنتاج 

حل التدريبات والتقويم من قبل الطلبة مع متابعة المعلم

عمل مجموعات لأسلوب الاستخراج الاحكام من الآيات . 
-تلاوة القدوة ومن ثم المحاكاة من قبل الطالبات وتطبيق الأحكام

	-عرفي الإخفاء الحقيقي
-بيني حروف الإخفاء الحقيقي.

-اذكري سبب تسمية الإخفاء الحقيقي.

-بيني زمن الغنة في الإخفاء الحقيقي.

-ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء.
 

	سورة الكهف 
21-25
من -------
الى --------
	-استنتاج أن الإخفاء الحقيقي يأتي في كلمة أو كلمتين .

-ملاحظة علامة إخفاء النون الساكنة والتنوين .

-تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	تمهيد: مراجعة الدرس السابق
العرض:
 عرض الأمثلة على السبورة
استخدام الحوار والمناقشة والاستنتاج 
-أسلوب تلاوة القدوة، المعلم ثم الطلبة مع التوقف عند كل حكم وإخراج الطلبه الى السبورة وتدوين الأحكام  وعلامة الإخفاء الحقيقي.
	-استنتجي ان الإخفاء الحقيقي يأتي في كلمة وكلمتين 
-ملاحظة علامة إخفاء النون الساكنة والتنوين 

- -ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء

	سورة الكهف  
17-19
من -------
الى --------
	-مراجعة تراكمية للأحكام .

-رسم علامة النون الساكنة والتنوين في الإظهار الحلقي .

-تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	التمهيد: مراجعة المادة السابقة 
العرض : عرض الأمثلة على السبورة او جهاز LCD
حل التدريبات الصفية والتقويم
تلاوة القدوة فالطالبات المجيدات 

التطبيق


	-ملاحظة رسم الطالبات لعلامة النون الساكنة والتقويم في الإظهار الحلقي.
--ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء


	سورة الكهف 
31-37
من -------
إلى --------
	-رسم علامة إدغام النون الساكنة في المصحف . 

-رسم علامة إدغام التنوين بأنواعه في المصحف 

- تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	تمهيد : مراجعة الدرس السابق عرض الأمثلة على السبورة أو جهاز LCD

حل التدريبات الصفية والتقويم
- تلاوة القدوة فالطالبات المجيدات 

مع التطبيق


	 -ملاحظة رسم الطالبات لعلامة النون الساكنة والتنوين في الإدغام.
---ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء


	سورة ق
1-11
من -------
إلى --------
	-رسم علامة النون الساكنة في حكم الإقلاب .

-رسم علامة تنوين الفتح والضم والكسر في حكم الإقلاب 

- تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	تمهيد : مراجعة المادة السابقة
العرض: عرض الأمثلة على السبورة

استخدام الحوار والمناقشة والاستنتاج 

- حل التدريبات الصفية والتقويم
-تلاوة القدوة ثم الطالبات المجيدات أسلوب الاستنتاج من خلال تدبر الآيات واستخراج الأحكام .
	 -ملاحظة رسم الطالبات لعلامة النون الساكنة والتنوين في الاقلاب.

---ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء


	سورة القيامة 
1-19
من -------
الى --------
	-التمييز بين علامات رسم الإخفاء والإظهار .

-بيان الإخلاف بين الرسم القرآني والإملائي

-تلاوة الآيات الكريمة تلاوة سليمة

	تمهيد: مراجعة عامة لإحكام النون الساكنة والتنوين
العرض : عرض الأمثلة على السبورة

أسلوب الاستنتاج والموازنة والمقارنة 
حل التدريبات الصفية والتقويم 

 تلاوة القدوة ومن ثم المحاكاة من قبل الطالبات وتطبيق الأحكام

	-فرقي بين علامات رسم الإخفاء والإظهار 
- بيني الاختلاف بين الرسم القرآني والإملائي.
- ملاحظة تلاوة الطالبات وتصويب الأخطاء



   
ملاحظات مديرة المدرسة:............................................................................................................

ملاحظات المشرفة التربوية:..........................................................................................................
